

平成 26 年 10 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社KADOKAWA・DWANGO

代表者名 代表取締役社長 佐藤 辰男

(コード番号:9468東証第一部)

問合せ先 取 締 役 松原 眞樹

(TEL. 03-3549-6370)

## 株式会社KADOKAWA・DWANGOの設立に関するお知らせ

本日、株式会社KADOKAWA及び株式会社ドワンゴは、共同株式移転により統合持株会社「株式会社KADOKAWA・DWANGO」を設立いたしました。

また、株式会社KADOKAWA・DWANGOは本日付で東京証券取引市場第一部に 株式を上場いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 株式会社KADOKAWA・DWANGOの概要

(1)	商号	株式会社 KADOKAWA・DWANGO
	何 夕	英文社名:KADOKAWA DWANGO CORPORATION
(2)	代 表 者	代表取締役会長 川上 量生
	1、 衣 有	代表取締役社長 佐藤 辰男
(3)	設立年月日	平成 26 年 10 月 1 日
(4)	本店所在地	東京都千代田区富士見二丁目 13番3号
(5)	資 本 金	200 億円
		出版事業、映像事業、版権事業、デジタルコンテンツ事業、ネット
(6)	事業内容	ワーク・エンタテインメント・サービス及びコンテンツの企画・開
(6)	尹 未 四 谷	発・運営、動画コミュニティサービスの運営等を行う会社の経営管
		理及びそれに付帯又は関連する事業等
(7)	発行済株式数	75,300,275 株
(8)	上場市場	東京証券取引所 市場第一部 (証券コード:9468)
(9)	単 元 株 式 数	100 株
(10)	決 算 期	3月31日
(11)	監査法人	有限責任監査法人トーマツ
(12)	株主名簿管理人	三井住友信託銀行株式会社

## 2. 取締役及び監査役

氏 名	役 職
川上 量生	代表取締役会長
佐藤 辰男	代表取締役社長
角川 歴彦	取締役相談役
荒木 隆司	取締役
松原 眞樹	取締役
濵村 弘一	取締役
夏野 剛	取締役
小松 百合弥	取締役
船津 康次	社外取締役
星野 康二	社外取締役
麻生 巌	社外取締役
髙山 康明	監査役 (常勤)
初本 正彦	監査役 (常勤)
渡邊 顯	監査役 (非常勤)
鈴木 祐一	監査役 (非常勤)

## 3. 連結業績予想及び配当予想

株式会社 KADOKAWA・DWANGO の連結業績予想及び配当予想は、公表の可否を含めて現在検討中であり、今後決まり次第お知らせいたします。

以 上